各 位

会 社 名 株式会社ヒガシマル 代表者名 代表取締役社長 東 紘一郎 (コード番号 2058 福証) 問合せ先 管理部長 種子田 浩市 (TEL. 099-273-3859)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年9月28日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせします。

記

1. 異動の理由

経営体制の充実と強化を図るものです。

なお、取締役 東紘一郎は、新設子会社である株式会社ヤンバル琉宮水産(平成 29 年 11 月 15 日設立、本社:沖縄県国頭郡)及びマリンテック株式会社(本社:愛知県田原市)などの連結子会社の経営体制の強化にあたります。

2. 異動の内容

氏名	新役職名	旧役職名
東勤	代表取締役社長	常務取締役
東	取締役 (グループ会社管掌)	代表取締役社長

3. 新任代表取締役の経歴

氏名(生年月日)	略歴	所有株数
	昭和54年10月 当社入社	575,000 株
Dがし つとむ 動	平成 3年 6月 当社常務取締役	
7,7	平成 14 年 6 月 当社専務取締役	
(1951年12月12日)	平成 24 年 6 月 当社取締役退任	
	平成 24 年 6 月 当社退社	
	平成 30 年 1月 当社入社	
	平成30年6月 当社常務取締役(現任)	

4. 異動日

平成 30 年 10 月 1 日

以上